

天首理财人去楼空急坏投资者 警方已立案

新报热线(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长)

连日来,不断有投资者向北方新报正北方网反映,“天首集团”在呼和浩特市吸收了众多客户的理财资金,到了兑付日期之后却迟迟不予兑付。如今,该集团在呼和浩特的财富事业部也人去楼空。

据投资者赵女士介绍,来自北京的天首集团是在2020年8月底进驻呼和浩特市成立了财富事业部,开始吸收众多客户的理财资金。可到了2021年5月,就出现了兑付难的问题。天首集团在呼和浩特市刚成立财富事业部之初,陆续推出了三个月、半年和一年期的理财产品。赵女士先是出资20万元购买了一款半年期的理财产品,半年之后顺利拿到了本金和利息。她觉得这个理财产品还挺靠谱,就又陆续购买了70多万元的理财产品。这70多万元的理财产品于2021年7月份到期,可天首集团方面却未能如期兑付本金和利息。赵女士找到天首集团财富事业部,得到的答复是集团决定不再做新的理财业务了,要统计清算老客户的业务,请客户们耐心等待。

多名投资者提供给记者的相关资料显示,这些理财产品协议分



投资者持有的天首理财产品认购协议

别为《首能2号应收账款转让产品I期认购协议》《天首矿产资源基业3号融资计划认购协议》等,认购协议上加盖的是“内蒙古天首矿产资源有限公司”的公章,也是这家公司收取了众多客户的资金。可后来天首集团呼和浩特财富事业部给客户们出具相关书面承诺时,使用的却是北京天首实业投资有限公司和北京天首聚智管理咨询有限公司的公章,有些书面承诺上还盖有天首集团呼和浩特财富事业部负责人邱士杰的私人印章。

采访中,投资者们告诉记者,从目前他们掌握的情况看,天首集团呼和浩特财富事业部至少吸收了400多名客户的理财资金,总金

额高达2.6亿元。还有一位投资者说,她共计购买了155万元的天首理财产品,至今没有拿到分文本金和利息。他们去找天首集团呼和浩特财富事业部,负责接待的经理王成霞总是让他们再等等,还声称董事长邱士杰因疫情被困在了外地,回来之后很快就能给大家兑付。

今年年初,天首集团突然宣称决定启动清盘工作,客户们的本金和收益将分阶段进行兑付。兑付时间表为:

第一次兑付时间为2022年3月25日至2022年4月15日。兑付至本金总金额的30%。

第二次兑付时间为2022年7月1日至2022年7月15日。兑付至

本金总金额的40%。

第三次兑付时间为2022年8月1日至2022年8月15日。兑付至本金总金额的50%。

第四次兑付时间为2022年9月1日至2022年9月30日。兑付至本金总金额的100%。

收益兑付安排在2022年10月1日至2023年3月31日。

可是,天首集团呼和浩特财富事业部并没有按照这个清盘方案给客户们分期兑付本金。今年3月下旬,投资客户们又惊讶地发现,天首集团呼和浩特财富事业部的办公地点已经人去楼空。于是,投资客户们纷纷报案。8月22日,北方新报正北方网记者多次拨打天首集团呼和浩特财富事业部经理王成霞的电话,但未能接通,发短信也没有得到回复。

8月25日,呼和浩特市新城区公安分局经侦大队相关负责人在接受北方新报正北方网记者采访时表示,针对此事该局和赛罕区公安分局均已立案,目前案件仍处于侦查阶段。8月26日,有投资者在呼和浩特大街上与王成霞偶遇,当众多投资者闻讯赶来就此事进行质问时,王成霞未能给出任何合理解释。

绿地小学腾飞路校区开学仪式 要求穿正装?校方回应

呼和浩特市赛罕区腾飞路小学

温馨提示:附近不好停车,倡导绿色出行
着装要求

一名家长着正装与孩子牵手入校
男生:黑皮鞋 黑色小西服
女生:白纱裙 白筒袜 黑皮鞋

入校要求
入校时,请各位家长及新生在
校门两侧手拉手按照班级有序
排队入校,文明参与学校为一年级
新生量身定制的“启航课程”暨迎新
生仪式。
学校通知

新报热线(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 8月29日,网传呼和浩特市赛罕区敕勒川绿地小学腾飞路校区要求家长和新生穿正装参加开学仪式,给家长带来经济负担。对此,校方回应:网传通知并非强制要求,只是为了给一年级新生留下美好的小学入学回忆。目前,校方已通知,家长们可以根据自己的实际情况给孩子穿搭,简单大方,舒适得体即可。

敕勒川绿地小学腾飞路校区相关负责人表示:为让孩子们有一个美好的小学入学经历,学校经过一个多月的准备,设计了温馨有趣的入学仪式。入学仪式的着装只是为了给孩子们留下最美好的回忆而提出的建议,并非强制性统一,家长可以根据自己的实际情况给孩子穿搭,简单大方,舒适得体即可。校方同时感谢家长的关注和意见反馈,对于家长的疑问,班主任老师已第一时间在班级群回复。学校将继续做好各项工作,给孩子们创造更加优良的学习环境。

家长质疑:凉城县人民医院体检结果前后不一

新报热线(草原全媒·北方新报

首席记者 高志华) “8月份,我带儿子到凉城县人民医院体检,X光检查显示我儿子肺部有大于0.5厘米的钙化点。我们全家都吓坏了,马上又带孩子到凉城县人民医院进行了CT及X光检查,都没有发现问题。这让我很疑惑,同一家医院、同一个医生做的X光检查,为啥会有不同的结果?”近日,乌兰察布市凉城县的闫先生向北方新报正北方网反映。

据闫先生介绍,他儿子今年到了参军的年龄,按参军的要求,8月13日他带着儿子到凉城县人民医院进行体检。几天后,医院给出的结果是他儿子血压高、胸部X光检查出钙化点大于3个,直径大于0.5厘米。紧张不已的闫先生于8月19日带着儿子再次来到凉城县人民医院做了CT检查,结果是双肺纹理清晰,未见明显异常。为了打消顾虑,闫先生于8月22日又一次带着儿子到凉城县人民医院进行了X光检查,结果是未见明显异常。此时,闫先生发现,两次X光

检查都是凉城县人民医院医生李冠军做的,为何会有不同的结果?闫先生多次找到凉城县医院的负责人,但对方说这种检查结果是正常的。

8月24日,记者来到凉城县人民医院,副院长吴峰及医生李冠军告诉记者,参军体检和看病体检不一样,参军体检得写出钙化点及大小,但普通看病不需要写出。

闫先生听到凉城县人民医院给记者的解释后,因为担心儿子的钙化点影响以后健康,又于8月28日带着儿子到内蒙古人民医院做了X光检查,检查结果是:骨性胸廓对称,肋骨走行如常。两肺纹理清晰。纵隔不宽、气管居中;两肺门影及心影如常。两膈面光滑,肋膈角锐利。两肺未见确切异常。

“因为凉城县人民医院X光检查结果前后不一,我们全家都很害怕,通过三甲医院的检查,这次我放心了。检查完我还特意问了内蒙古人民医院的医生,我儿子肺部是否有大于0.5厘米的钙化点,医生说没发现。”